

Укрощение строптивой

← Начало на стр. 1

В Каменске-Уральском до 20 сентября приостановлено движение по Волковской плотине. Как сообщили в пресс-службе городской мэрии, гидроузел встал на капитальный ремонт. Как выяснила «ОГ», прохождению весеннего паводка ремонтные работы не мешают.

Старейшая в регионе

Волковскую плотину построили в 1939 году для Красногорской ТЭЦ Уральского алюминиевого комбината. Сегодня это старейшее гидротехническое сооружение в Свердловской области, сделанное из бетона. Размеры плотины впечатляют: длина – 160 метров, высота – 25. Задача гидроузла – поддерживать уровень воды в Волковском водохранилище (14 млн кубометров). Как пишет портал «Новый Каменск», это необходимо для бесперебойной работы береговой насосной станции, которая качает воду для производственных нужд ТЭЦ и завода. Плюс ко всему плотина вырабатывает электроэнергию для жителей Красногорского района города (там проживают 86 тысяч человек).

По телу плотины проходит мост, где ездят транспорт и ходят люди. Остановки на мосту запрещены: плотина является стратегически важным объектом и строго охраняется. Последний раз гидроузел и мостовой переход ремонтировались полвека назад, за это время автомобильный трафик в городе серьезно вырос и нагрузка на плотину увеличилась. И только в 2015 году прокурорская проверка установила: сооружение имеет повреждения, а часть конструкций – и вовсе в аварийном состоянии. И капремонт плотины срочно необходим.

В «ледовом поясе»

С 2016 года, как только Красногорская ТЭЦ вошла в состав компании РУСАЛ, на Волковском гидроузле начались ремонтные работы. Но они касались исключительно тела самой плотины (подводной и надводной частей). Как сообщил начальник котлоутруба цеха ДОП (дирекции по обеспечению производства, в чьем ведении находится плотина) **Вадим Егоров**, были капитально отремонтированы бетонные поверхности и рабочие затворы. С правой стороны гидроузла, у нижнего бьефа (место примыкания водоема к плотине. – Прим. авт.) установили специальный «ледовый пояс» –



Вода на Волковской плотине падает с высоты 17 метров

Где еще восстановлены плотины

Отремонтированы плотины в	
Ачитском р-не, Нижнесергинском р-не, Богдановиче, Красноуфимском р-не, Пелевском, Бисерти,	Нижней Салде, Реваде и других округах
Идет реконструкция ГТС в	
Верхней Туре,	Верхних Сергах.
С этого года стартуют ремонты плотин в	
Нижнем Тагиле, Пелевском,	Екатеринбурге (р. Тёплой / п. Горный Цеп)

С 2012 года в ремонт гидротехнических сооружений Свердловской области вложено почти **3 млрд руб.**

ПЕЧАЛЬНЫЙ ОПЫТ

2020 год (лето)

◦ **Нижне Серги. Из-за обильных дождей резко поднялась вода в реках. Старые мосты и дамбы не выдержали напора стихии.**

От наводнения пострадали 63 жилых дома и социальные объекты, несколько семей вообще остались без крова. На территории ввели режим ЧС, он был снят только в середине ноября.

На помощь людям и восстановление инфраструктуры ушло более 100 млн рублей.

2021 год (лето)

◦ **Орнууральский ГО. Большая вода прорвала каскад дамб. Подтопленными оказались 20 жилых домов и 74 огорода.**

◦ **Паводок увеличил сброс воды на Исинской и Верхнесалдинской плотинах, в Верхней Салде затопило 50 домов, в Нижней Салде – 32. Более 100 человек пришлось эвакуировать. Режим ЧС был введен во всех трех округах. На восстановительные работы ушло более 50 млн рублей.**

он исключает разрушение бетона в зоне водораздела. Работы продолжались до 2019 года, движение по плотине не останавливалось. В 2021 году строители приступили к ремонту моста на гидроузле, и движение транспорта пришлось закрыть на 4,5 месяца, с середины июля до конца ноября. «Основные работы связаны с пешеходной частью моста. Бетонное покрытие снято, идет усиление несущих балок, скоро появятся отбойники, отделяющие проезжую часть от пешеходной», – рассказывал журналист портала «Виртуальный Каменск» **Андрей Васильев**. После ре-

монта движение по мосту запустили, но только по одной полосе. Нынешнюю плотину снова закрили на капремонт – на этот раз на полгода. Как пишет журналист «Коммерсанта» **Михаил Мананишников**, «заканчиваются работы по усилению несущих балок моста, обустройство асфальтового покрытия пешеходных зон, ремонт подводной части плотины». – Это завершающий этап большой реконструкции. Обе части Волковской плотины – автомобильная и пешеходная – наконец-то будут соответствовать всем требованиям безопасности, – сказал ди-

ректор по обеспечению производства Уральского алюминиевого завода **Евгений Соломенш**. **Это уже на века** На закрытие движения по плотине каменцы реагируют спокойно. Результат того стоит, говорят они. – Волковскую плотину посещают туристы, рядом с ней находится природный памятник – Шаровые вулканические лавы. Они являются доказательством того, что миллионы лет назад на месте Каменска-Уральского простиралось море, а глубина его доходила до трех километ-

ров. С этого года у нас стартуют речные прогулки на катере по реке Исеть – как раз к плотине и этому памятнику. Место там живописное, широкий разлив реки, и обновленная плотина только украсит картину, – поделилась специалистом городского Центра развития туризма **Ирина Васильева**. – Каждый раз, бывая у плотины, любящие главью реки с одной стороны и ревом – с другой! Мощный поток, эффектное сооружение. Другие плотины – «детский сад» по сравнению с нашей. И очень хорошо, что такой гидроузел так тщательно ремонтируют. Это уже на века, – высказалась

горожанка **Анастасия Макарова**. Инвестиции РУСАЛА в капремонт Волковской плотины составят почти 140 млн рублей. Глава Каменска-Уральского **Алексей Герасимов** заверил, что реконструкция гидроузла не повлияет на паводковую ситуацию. «В нашем городе самыми крупными ГТС традиционно являются плотины через Каменку и Волковская плотины. Объекты к приему паводковых вод, которые пойдут с середины апреля, готовы», – цитирует главу пресс-служба мэрии.

Юлия БАБУШКИНА

[ЭКОНОМИКА]

Евгений Куйвашев поручил наладить логистику между крупным и малым бизнесом

Губернатор Свердловской области поручил правительству обеспечить устойчивую работу малого и среднего бизнеса.

На заседании оперативного штаба по устойчивости экономики и социальной сферы глава региона поставил задачу продолжить системный мониторинг ситуации в секторе малого и среднего бизнеса и выработку оперативных решений по его поддержке. Также по указанию губернатора предпринимателям должно быть оказано содействие во встраивании их в кооперационные производственные и логистические цепочки крупных компаний.

Помимо этого, глава региона поручил обеспечить бесперебойную работу горячих линий по всем вопросам поддержки небольших предприятий.

«В отличие от крупных компаний предприятия малого и среднего бизнеса имеют меньший запас прочности. С другой стороны, они обладают большей гибкостью и способностью быстрее адаптироваться к новым экономическим реалиям. В текущих условиях наша задача – оказать комплексную поддержку предприятиям, помочь сохранить производственный потенциал и трудовые коллективы», – отметил глава региона на заседании оперативного штаба по устойчивости экономики и социальной сферы.

Губернатор также сообщил, что в настоящее время в Свердловской области действуют все меры федеральной поддержки: кредитные программы, кредитные каникулы, упрощенная система госзакупок, сокращение регуляторной нагрузки, снижение размеров штрафов для микро- и малых предприятий. Принят ряд решений и на областном уровне: помощь экспортноориентированным предприятиям в поиске новых рынков сбыта продукции, комплекс мер по развитию самозанятости.

[ЗДОРОВЬЕ]

В Свердловской области создан запас жизненно необходимых лекарств

Территориальный орган Росздравнадзора активно осуществляет профилактические визиты в аптеки Свердловской области. Установлено, что проверяемые организации обеспечивают работу с рецептами, находящимися на отложенном обеспечении. Кроме того, цены на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты не превышаются.

В надзорном ведомстве также рассказали о ситуации с наличием в аптечных организациях региона лекарственного препарата «Депакин» (лекарство от эпилепсии). Его назначает исключительно лечащий врач и выписывает на установленном рецептурном бланке по международному непатентованному наименованию – вальпроевая кислота.

Такие препараты отпускают льготным категориям граждан. Сейчас запасы с учетом ассортимента позиций, а также возможности замены лекарственной терапии составляют на период от 3 до 9 месяцев, министерством здравоохранения Свердловской области в плановом порядке объявляются аукционы на закупку препаратов.

Отмечается, что в госреестре лекарственных средств с вальпроевой кислотой включено несколько торговых наименований отечественных и иностранных производителей. В том числе порядка 10 позиций таблетированных препаратов.

Территориальный орган Росздравнадзора настоятельно рекомендует обращаться в медучреждения с целью подбора и оценки эффективности конкретного препарата. При отсутствии лекарства в аптечной организации на момент обращения рецепты необходимо оставлять на отложенное обеспечение.

oblgazeta.ru

Очки – не просто необходимость, но и модный аксессуар, который способен скрыть недостатки и выгодно подчеркнуть природную красоту лица.

Грамотно и умело подобрать оправу и линзы ведущих производителей помогут специалисты сети салонов оптики «Очки» под руководством врача-офтальмолога Куделиной Валентины Михайловны. Из этих салонов невозможно уйти без выгодного приобретения.

Сюда приходят за домашней атмосферой, грамотной консультацией, большим выбором оправ и солнцезащитных очков. Эта оптика для всей семьи.

- Прием детского офтальмолога, на котором не только проверяют зрение и подберут очки, но и при необходимости назначат лечение (Фитнес для глаз). Возможно обследование даже самых маленьких пациентов с помощью современного прибора Orbix plus.
- Прием взрослого офтальмолога: обследование глаз на авторефрактометре, щелевой лампе, измерение внутриглазного давления, осмотр глазного дна.
- Контактная коррекция и сопровождение клиентов с контактной и очковой коррекцией.
- Аппаратное лечение аккомодационно-рефракционных нарушений зрения, амблиопии и косоглазия. Для аппаратного лечения применяются: АМБЛИОТРОН, МАКДЭЛ, ВИЗОНТРОНИК, РУЧЕК, СИНОПТОФОР, ФОРБИС, МИРАЖ, АМБЛИОТЕР и другие приборы.



Салоны работают с 2004 года под руководством Куделиной Валентины Михайловны, врача-офтальмолога высшей категории, которая 25 лет возглавляла Городской центр охраны зрения детей.

С первого дня главной целью является желание помочь каждому нашему клиенту. Широкий ассортимент оправ включает как модные, так и практичные бренды.

Сотрудники оптики постоянно повышают свой профессиональный уровень, посещая семинары и медицинские конференции, получая дополнительное образование и настроены на долговременные отношения с клиентами.

К нам обращаются клиенты, которые стали уже нашими хорошими друзьями, жители близлежащих районов, люди по рекомендации наших пациентов и те, кому требуется квалифицированный подбор очковой коррекции, мнение опытных и квалифицированных специалистов.

Ждём вас по адресам:
г. Екатеринбург, ул. **Мира**, 7, тел. (343) 375-51-23
ул. **Луначарского**, 87, тел. (343) 350-50-56
ул. **Белинского**, 232, тел. (343) 291-42-43
Наш сайт: www.kudelina-ochki.ru

24 процента предпринимателей позитивно оценивают свои перспективы на рынке



По данным опроса, который провели эксперты крупнейшей российской платформы онлайн-рекрутинга hh.ru, 58 процентов представителей малого и среднего бизнеса оценивают свое положение на рынке в ближайшей перспективе как стабильное. Еще 24 процента настроены позитивно, а пессимистичные взгляды придерживаются только 18 процентов.

При этом 54 процента бизнесменов признали – сейчас они приостанавливают подбор новых сотрудников, однако прилагают все усилия, чтобы сохранить существующую команду. Каждый десятый предприниматель (10 процентов) сообщил, что в ближайшее время начнет расставаться с людьми или

как минимум будет готовиться к этому. Наконец, треть опрошенных (33 процента) намерены продолжить нанимать сотрудников прежними темпами или даже усилить подбор.

Также опрос показал, что среди различных вопросов в сфере работы с персоналом в первую очередь небольшие компании сегодня волнуют материальная и нематериальная мотивация, удержание сотрудников (25 процентов), а также поиск людей в условиях жесткой экономики (14 процентов).

Инструменты hh.ru помогают бизнесу в решении этих задач. Так, предприниматели могут воспользоваться сервисом kakkdela, чтобы регулярно мониторить настроения в коллективе, собирать просьбы

и предложения. С его помощью легко создать опрос сотрудников благодаря готовым шаблонам с подробным описанием методологии. Останется только разослать ссылку и следить за результатами в личном кабинете.

Также среди полезных для малого бизнеса инструментов можно отметить платформу «YouDo Бизнес». Сервис берет на себя подбор, документооборот и расчеты с самозанятыми и внештатным персоналом, а также сводит к минимуму все риски для бизнеса, которые могли бы возникнуть при неправильной работе с исполнителями. Есть варианты интеграции на любой вкус – от личного кабинета до реального аккаунт-менеджера.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное собрание Свердловской области
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении
регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ
в области печати и массовой информации
Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: А.Н. СТУЛИКОВ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета»,
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Подписка (индекс):
• расширенная социальная версия на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• полная версия на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)
• социальная версия на 12 месяцев (69856)
для предприятий Екатеринбург:
• uralpress.ru – интернет-магазин
• podpska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта | og@oblgazeta.ru
Отдел подписки | podpska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы | reklama@oblgazeta.ru
«Регион» | region@oblgazeta.ru
«Общество» | society@oblgazeta.ru
«Земства» | zemstva@oblgazeta.ru
«Культура» | culture@oblgazeta.ru
«Спорт» | sport@oblgazeta.ru
Служба новостей | news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная – 355-26-67, Бухгалтерия – 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

По вопросам подписки и распространения:
звонок бесплатный по России
8 800 30-20-455
или (343) 375-79-90 / 375-78-67

по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. ® – материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» (623700, Свердловская обл., г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10)
Заказ: 867.
Дата номера и печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж
Полная версия: 980
Расширенная социальная версия: 7 840
Социальная версия: 60 000
Всего: 68 820